



**Iz neizmjernog i neiscrpnog bogatstva mudrosti naših djedova i baka, osobito je upečatljiva jedna anegdota:**

Četiri su svećenika raspravljala o vrijednosti različitih prijevoda Biblije. Jednom od njih više je odgovarao prijevod Kršćanske sadašnjosti zbog kvalitete prijevoda na hrvatski jezik. Drugi se nije složio, tvrdeći da je prijevod Novog zavjeta u Jeruzalemskoj Bibliji bliži grčkom izvorniku. Treći je objasnio da ga oduševljava neki drugi prijevod...

– A koji prijevod Vama odgovara? – upitali su četvrtoga koji je sve vrijeme šutio, slušajući razloge one trojice.

– Meni se najviše sviđa prijevod moje bake – odgovorio je nakon nekoliko trenutaka razmišljanja. Trojica svećenika iznenađeno su pogledala kolegu.

– Tvoje bake?! Nismo znali da je tvoja baka prevela Bibliju – kazali su u pomalo ironičnom tonu.

– Prevela ju je u život. Svakoga dana svoga života. Bio je to najuvjerljiviji prijevod koji sam ikada vidio.

Čovjek se vratio s posla kasno, umoran i nervozan i nađe svog petogodišnjeg sina kako ga čeka na vratima govoreći: „Tata, smijem li te pitati koliko zarađuješ na sat?“

– To se tebe ne tiče. Zašto me to pitaš?

– Samo sam želio znati. Molim te, reci mi, koliko zarađuješ na sat?

– Ako već moraš znati, zarađujem 50 kuna.

– Oh! – reče dječak zamišljeno – Tata, molim te, možeš li mi posuditi 25 kuna?

Otac se naljutio: „Ako je jedini razlog što me pitaš da ti posudim 25 kuna taj da možeš kupiti nekakvu igračku ili sličnu besmislicu, tada idi ravno u sobu i razmisli zašto si tako sebičan!“

Dječak je tiho otišao u sobu i zatvorio vrata. Kada se otac malo smirio, pomislio je da mu možda nešto stvarno treba. Otišao je u dječakovu sobu.

– Razmišljao sam, sine, možda sam bio prestrog prema tebi. Imao sam težak dan. Evo ti 25 kuna koje si tražio.

Dječak se uspravio i smiješeći se povikao: „Hvala ti, tata!“ Tada je izvukao izgužvane novčanice, što je opet naljutilo oca: „Zašto si tražio još novca ako ga već imaš!“

– Zato što nisam imao dovoljno. Tata, sada imam 50 kuna! Mogu li kupiti sat tvoga vremena? Molim te, dođi sutra doma ranije. Želim večerati s tobom.“

Otac je zagrlio sina i molio ga za oprost.



Dragi župljani! Sedamnaesta nedjelja kroz godinu, koja nam približava Isusovo čudo umnažanja kruhova, obiluje euharistijskim značenjima, ali i lekcijama koje preispituju naš odnos prema tom izvoru i središtu kršćanskog života. Jedna od pouka započinje evanđeoskim pogledom unatrag. Put Isusa i njegovih učenika do ovog trenutka obilježen je već mnogim čudesima, ali potreba je i danas. Od stare slave se ne živi. Ne možemo reći „bili smo na misi prošli tjedan“ ili „pomolit ćemo se sutra“. Vjera se živi svaki dan, i u svakom

tom danu od nas se traži da svoju vjeru potkrijepimo konkretnim činom, svakodnevnim svjedočanstvom darova koje po euharistiji primamo, kao što je zajedništvo, požrtvovnost, zahvalnost, vjernost i povjerenje, poniznost i strpljenje, nesebičnost i besplatnost ljubavi. Tim više što apostol Pavao, ne samo da potiče, već zaklinje: „...živite dostojno poziva kojim ste pozvani!“ Gospodin ne kaže svojim učenicima neka samo miruju jer on će se za sve pobrinuti, premda bi to mogao, već ih motivira da nešto poduzmu, da se bore, da traže rješenja nakon što su prepoznali potrebu i problem. Takva je zdrava vjera. Ne možemo samo čekati da se netko drugi zauzme, i onda još kritizirati ako ne ispadne baš onako kako bismo htjeli. Gospodin traži to naše malo, te naše mrvice koje jesu nedovoljne, koje su često i ništa. Ali Bog računa i s našim iskrenim ništa. Zato više od naših materijalnih sredstava, vještina, vremena i mogućnosti, što je uvijek ograničeno, on traži zainteresiranost i iskrenost. On traži našu volju i ljubav, našu molitvu, što granica nema. U tome je klica čuda iz koje se razvija lekcija služenja. Dragi vjernici, nemojmo si umišljati da svojim snagama i sredstvima mi nešto veliko činimo. Takav stav uvijek završava razočaranjem jer Bog je onaj koji umnaža. Bog je onaj koji naše malo pretvara u više nego dovoljno!

## RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Vrijeme, crkva		Nakane
po 26. 7.	19:00 DP	+ Hiržin Ivanka, Eva i Josip, Kukec Jelena i Antun
ut 27. 7.	19:00 DP	I. + Barbara Sekol II. + Ana Glamuzina i Anna Glamuzina rođ. Hirsch III. + Katica Tomašković IV. + Andrija Pavlović i ob. Petric V. + Katica Svibić i ob. Svibić; Marija Vusić i ob. Vusić VI. + Slavko Kefeček, ob. Antun i Marija Trojak VII. + Ivka Maltar VIII. + Gabrijel, Božo i Angela Ilić
sr 28. 7.	19:00 DP	+ Ivan Grahek
če 29. 7.	19:00 DP	+ Katarina Tomašković
pe 30. 7.	19:00 DP	+ Klaudio Rosner
su 31. 7.	19:00 DP	+ Siniša Lončar i ob. Lončar i Plantak
ne 1. 8.	8:00 DP	+ Božidar Martinjak
	10:00 DP	<b>ŽUPNA SVETA MISA</b>
	19:00 DP	+ Željko Sekulić

## ŽUPNE OBAVIJESTI

**PRVI SVJETSKI DAN DJEDOVA I BAKA I STARIJIH OSOBA** slavi se danas, na četvrtu nedjelju u srpnju uoči spomena svetih Joakima i Ane, Isusovih djeda i bake.

### PREPORUKE ZA LJETOVANJE S DUHOVNIM ŠTIVOM

„Zašto dragi Bog dopušta patnju?“ Vječito je to pitanje kojim je naslovljena i knjiga **Johannesa B. Brantschena**. *Job je posvuda*, kaže autor, a ova svezremana knjiga daje novo svjetlo i osmišljenje, nadu i povjerenje - kako onima koji su *na prvim linijama patnje*, tako i onima koji ju promatraju iz daljine. Njezin pisac, dr. Brantschen, dominikanac i profesor dogmatike u Fribourgu, *ne rješava problem patnje, ali pokazuje putove iskustva kako se sresti s boli i patnjom* i kako na nju vjernički hrabro odgovoriti.



### POKOJ VJEČNI DARUJ IM, GOSPODINE!



S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:  
**+ Katica Brodar**, rođ. 1930., Livadsko naselje 32, Varaždin

## Kruh naš svagdanji – Biblija

*Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!*

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 26. 7.	Sv. Joakim i Ana, roditelji Blažene Djevice Marije	<i>Zrno gorušičino razvije se u stablo te se ptice nebeske gnijezde po njegovim granama.</i> Izl 32,15-24.30-34; Mt 13,31-35
ut 27. 7.	Klement Ohridski, Gorazd, Ljerka, Ljiljana, Celestin	<i>Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta.</i> Izl 33,7-11; 34,5b-9.28; Mt 13,36-43
sr 28. 7.	Prohor, Nikanor, Viktor, Samson, Celzo, Melhior	<i>Proda sve što ima i kupi onu njivu.</i> Izl 34,29-35; Mt 13,44-46
če 29. 7.	Sv. Marta	<i>Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji!</i> 1Iv 4,7-16; Iv 11,19-27 (ili: Lk 10,38-42)
pe 30. 7.	Sv. Petar Krizolog, biskup i crkveni naučitelj	<i>Nije li ovo drvodjeljin sin? Odakle mu sve to?</i> Lev 23, 1.4-11.15-16.27.34b-37; Mt 13,54-58
su 31. 7.	Sv. Ignacije Lojolski, prezbiter	<i>Herod posla odrubiti glavu Ivanu. Dođu Ivanovi učenici i jave Isusu.</i> Lev 25,1.8-17; Mt 14,1-12
ne 1. 8.	<b>OSAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<i>Učinit ću da vam daždi kruh s neba. Obucite novog čovjeka, po Bogu stvorena. Tko dolazi k meni, neće ogladnjati; tko vjeruje u mene, neće ožednjati.</i> Izl 16,2-4.12-15; Ps 78,3.4bc.23-25.54; Ef 4,17.20-24; Iv 6,24-35

### Dobro raspoloženje karakteristika je dobrih ljudi, a osmijeh je izraz lica svetaca.

Bio jednom jedan svećenik koji je došao slaviti sv. misu u drugoj župi. Došavši do oltara, tapkao je po mikrofону kako bi provjerio funkcionira li. Očito nije bio ispravno spojen, pa će narodu: „Očito nešto nije u redu s mikrofonom.“ A narod je na to odgovorio: „I s duhom tvojim!“



### Najkraća propovijed

Te nedjelje temperatura zraka penjala se iznad 35 °C. Svećenik je pročitao Evanđelje i rekao: „U paklu je gore“, te nastao s Vjero vanjem. I nakon 60 godina, ta se propovijed još prepričava.